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Увага! Конкурс!
  
[Оргкомітет] 
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Етнографічний музей «Слобожанські скарби» ім. Г. Хоткевича НТУ «ХПІ» 
Профспілковий комітет студентів НТУ «ХПІ» 

Харківський художній музей 
Східно-регіональний відділ Центру пам’яткознавства НАН України 

Історичний та філологічний факультети ХНУ ім. В. Н. Каразіна 
Центр краєзнавства ХНУ ім. В. Н. Каразіна 

Історичний факультет ХНПУ ім. Г. Сковороди 
Кафедра теорії та історії мистецтв Харківської державної академії дизайну та мистецтв 

Українське товариство охорони пам’яток історії та культури 
Харківський науково-методичний центр охорони культурної спадщини 

Видавництво «Раритети України»
оголошують

 
Другий міський конкурс студентських художньо-дослідницьких робіт 
«ХАРКІВСЬКІ ДВОРИКИ»
На конкурс подається проект, обов’язковими елементами якого є:

художнє фото (одне чи кілька); можуть бути представлені графічні, живописні або інші
художні роботи, виконані у будь-якій техніці; 
історична довідка й документальний нарис про будинок, відомості про його мешканців; 
есе про долю харківських двориків. 

Проект повинен мати назву. Під нею вказується адреса будинку. Унизу пишеться ім’я,
прізвище, ВНЗ, факультет, курс.
Поза конкурсом приймаються роботи, виконані не студентами. Ці проекти
експонуватимуться на виставці за результатами конкурсу.
Найкращі роботи будуть опубліковані у періодиці.
У перспективі за матеріалами конкурсу планується видання книги «Харківські дворики».
Мета конкурсу – привернути увагу до беззахисної краси старого Харкова, створити бодай
фрагментарний літопис окремих його куточків, зберегти для нащадків образ міста та його
мешканців минулого століття.
Матеріали подаються у роздрукованому та електронному вигляді (на DVD диску),
оформлюються у вигляді стінгазети (на ватмані, закріпленому на твердій основі) або
планшету.
Додається довідка про автора: прізвище, ім’я та по батькові, назва ВНЗ, факультету, курсу,
електронна адреса, телефони (міський та мобільний).
Підведення підсумків – 30. 04. 2011 р. на кафедрі етики, естетики та історії культури НТУ
«ХПІ» (вул. Краснознамьонна, 16, корпус У-1, ауд. 903).
Довідки за телефонами: 755-59-37, 067-91-014-91 (Красиков Михайло Михайлович) або за
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email’ом: mmkrasikov@mail.ru
Відкриття виставки – 14. 05. 2011 (у Ніч музеїв) у Харківському художньому музеї. Пізніше
виставка експонуватиметься у читальній залі кафедри етики, естетики та історії культури
НТУ «ХПІ» (ауд. 702 У-1) і в інших ВНЗ Харкова.
Усіх учасників та переможців конкурсу чекають НАГОРОДИ!
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